
 

Protokół nr 33 / 2021 
z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 31 maja 2021 roku, godz. 14:30 (za pośrednictwem platformy 
Microsoft Teams) 

BRM-DPP.0012.3.6.2021 

W związku z trwającym w Polsce stanem epidemii Pani Ewa Wanda 

Wolak - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 
Wrocławia zarządziła obradowanie w trybie zdalnym - za 

pośrednictwem platformy Microsoft Teams. 

Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 
Miejskiej Wrocławia wszyscy wzięli udział w posiedzeniu. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 
 Pan Jarosław Delewski – Dyrektor Departamentu Edukacji  

 Pan Łukasz Medeksza - Zastępca Dyrektora Departamentu 
Strategii i Rozwoju Miasta 

 Pan Krzysztof Woda – Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego 
 Pani Dominika Haladin-Zawiślak – Dyrektor Wydziału 

Nieruchomości Komunalnych 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu. 

Ad II. 
Zaopiniowanie raportu o stanie Miasta Wrocławia za 2020 rok w 

zakresie spraw związanych z działalnością Komisji Edukacji i 
Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

Pan Jarosław Delewski – Dyrektor Departamentu Edukacji zreferował 
ww. raport. 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 
Młodzieży zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do 

raportu o stanie Miasta Wrocławia za 2020 rok w zakresie spraw 
związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 



 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do raportu o stanie Miasta Wrocławia za 2020 rok w zakresie spraw 

związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 
Miejskiej Wrocławia. 

Ad III. 
Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia w zakresie spraw związanych z działalnością 
Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2020 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej  

oraz 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2020 rok wraz 
zesprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego 

oraz 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 
samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2020 rok  

Pan Krzysztof Woda – Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego 

zreferował ww. materiały. 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do 
sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2020 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 
2020 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 
Młodzieży zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do 

sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2020 rok wraz 
zesprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2020 rok wraz 

zesprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 
sprawozdania finansowego. 



 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 
Młodzieży zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do 

sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 
samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2020 rok. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2020 rok. 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2020 roku 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży poinformowała Radnych, że Pan Lech Filipiak – Dyrektor 
Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji nie mógł uczestniczyć w 

dzisiejszym spotkaniu, ale gdyby Radni mieli pytania do 
przedłożonego materiału, to udzieli na nie odpowiedzi Pani Dominika 

Haladin-Zawiślak - Dyrektor Wydziału Nieruchomości Komunalnych. 
W związku z brakiem pytań Pani Ewa Wanda Wolak – 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży zarządziła głosowanie w 
sprawie pozytywnej opinii do informacji o stanie mienia 

komunalnego Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 
2020 roku. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2020 roku. 

Ad IV. 

Sprawy bieżące – pismo Pana Bohdana Aniszczyka – 
Przewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 28 maja 2021 r. 

skierowane do Pana Jacka Sutryka – Prezydenta Wrocławia, 
przekazujące dalszą korespondencję w sprawie anonimowych skarg 

na dyrektora jednej z wrocławskich szkół (do wiadomości) 

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

Ad V. 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia nr 32 / 2021 

Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia nr 32 / 2021. 

Ad VI. 

Wolne wnioski 



 

W tym miejscu Radny Jarosław Krauze przypomniał, że podczas 
minionej sesji Rady Miejskiej Wrocławia na wniosek Klubu Radnych 

Prawa i Sprawiedliwości skierowano do II czytania projekt uchwały w 
sprawie wskazania miejsca realizacji obowiązku szkolnego uczniom 

klas VI Szkoły Podstawowej nr 16 w Zespole Szkolno-Przedszkolnym 
nr 16 w innej publicznej szkole podstawowej powstałej z 

przekształcenia gimnazjum, a następnie zgłosił wniosek, aby Komisja 
Edukacji i Młodzieży zwróciła się do Przewodniczącego Klubu Radnych 

Prawa i Sprawiedliwości z prośbą o rekomendowanie, jaką decyzję 

powinna podjąć Rada Miejska Wrocławia w odniesieniu do uczniów 
klasy VI Szkoły Podstawowej nr 16 w Zespole Szkolno-Przedszkolnym 

nr 16 przy ul. Wietrznej 50. 

Pani Ewa Wanda Wolak – Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży zarządziła głosowanie w sprawie wystosowania do 
Przewodniczącego Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości 

przedmiotowego pisma. 

za – 5, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 

W wyniku głosowania członkowie Komisji postanowili zwrócić się do 
Pana Michała Kurczewskiego – Przewodniczącego Klubu Radnych 

Prawa i Sprawiedliwości z prośbą o rekomendowanie, jaką decyzję 
powinna podjąć Rada Miejska Wrocławia w odniesieniu do uczniów 

klasy VI Szkoły Podstawowej nr 16 w Zespole Szkolno-Przedszkolnym 
nr 16 przy ul. Wietrznej 50. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Ewa Wanda Wolak 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży 

Protokół sporządziła 
Magdalena Gaczyńska 


